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BOB ENFANT 
 

 
 
Taille 
Enfant de 2/3 ans (tour de tête 50 cm). 
 
Fournitures 
Deux pelotes de fil de coton de 50 gr 
(120m/50g). 
Un crochet n°3. 
 
Points employés 
Maille coulée (mc). 
Maille en l’air (ml). 
Maille serrée (ms). 
 
Echantillon 
Un carré de 10cmX10cm = 17maillesX21 
rangs de ms. 
 
Réalisation 
 
Le chapeau se commence par le haut. 
 
Faire une chainette de 4ml. Fermer en rond 
par une mc dans la 1er ml de la chainette. 
 
Rang 1 : 1ml, 6ms dans le cercle. 
Continuer en crochetant en rond. 
 
R2 : 2ms dans chaque maille. On obtient 
12ms. 
 
R3 : *1ms- 2ms dans la suivante*. Répéter 
6 fois au total. On obtient 18ms. 
 
R4 : *2ms- 2ms dans la suivante*. Répéter 
6 fois au total. On obtient 24ms. 
 

R5 : *3ms- 2ms dans la suivante*. Répéter 
6 fois au total. On obtient 30ms. 
 
R6 : *4ms- 2ms dans la suivante*. Répéter 
6 fois au total. On obtient 36ms. 
 
R7 : *5ms- 2ms dans la suivante*. Répéter 
6 fois au total. On obtient 42ms. 
 
R8 : *6ms- 2ms dans la suivante*. Répéter 
6 fois au total. On obtient 48ms. 
 
R9 : *7ms- 2ms dans la suivante*. Répéter 
6 fois au total. On obtient 54ms. 
 
R10 : *8ms- 2ms dans la suivante*. 
Répéter 6 fois au total. On obtient 60ms. 
 
R11 : *9ms- 2ms dans la suivante*. 
Répéter 6 fois au total. On obtient 66ms. 
 
R12 : *10ms- 2ms dans la suivante*. 
Répéter 6 fois au total. On obtient 72ms. 
 
R13 : *11ms- 2ms dans la suivante*. 
Répéter 6 fois au total. On obtient 78ms. 
 
R14 : *12ms- 2ms dans la suivante*. 
Répéter 6 fois au total. On obtient 84ms. 
 
R15 : *13ms- 2ms dans la suivante*. 
Répéter 6 fois au total. On obtient 90ms. 
 
R16 à R31 : tout en ms. 
 
R32 : *14ms- 2ms dans la suivante*. 
Répéter 6 fois au total. On obtient 96ms. 
 
R33 : 7ms- 2ms dans la suivante. 
*15ms- 2ms dans la suivante*, répéter 5 
fois. 
8ms. On obtient 102ms. 
 
R34 : tout en ms. 
 
R35 : *16ms- 2ms dans la suivante*. 
Répéter 6 fois au total. On obtient 108ms. 
 
R36 : 9ms- 2ms dans la suivante. 
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*17ms- 2ms dans la suivante*, répéter 5 
fois. 
8ms. On obtient 114ms. 
 
R37 : tout en ms. 
 
R38 : *18ms- 2ms dans la suivante*. 
Répéter 6 fois au total. On obtient 120ms. 
 
R39 : 9ms- 2ms dans la suivante. 
*19ms- 2ms dans la suivante*, répéter 5 
fois. 
10ms. On obtient 126ms. 
 
 
Arrêter l’ouvrage, rentrer les fils. 
 
Si vous souhaitez réaliser un chapeau rayé, 
n’oubliez pas de commencer chaque rang 
par une maille en l’air afin que les couleurs 
ne soient pas décalées. 


